

УРА!!! ЛЕТО!!!

Лето - удивительная пора!!! Именно в этот период дети проводят все свое свободное время на улице. В нашем детском саду работа в летний период организована так, чтобы каждый день приносил воспитанникам что-то новое, был наполнен интересным содержанием, интересными мероприятиями. Воспитатели и специалисты (Иванова Н.В., Спирягина Л.П., Рангаева А.А., Тарасенко К.О., Андреева Е.В., Полякова Н.М., Каверина Е.М., Большакова Н.Ю.) под руководством музыкального руководителя Гусевой С.В. провели ряд интересных театрализованных постановок: «День детства», «Лес, лес до небес», «В гостях у ребят Нептун». В предстоящую неделю готовится «Сказочное представление с Королевой Шляп». Во всех проведенных и предстоящих мероприятиях активное участие принимают родители.

В День защиты детей дети встретились с Феей - Лето и бабой Ягой, пели песни о дружбе и счастливом детстве, танцевали танцы.







На лесной полянке их ждали чудеса и сказочные персонажи: Кикимора, Лихо – Лесное и Старичок-Лесовичок, которые веселили детей, загадывали загадки, танцевали коллективные танцы, пели песни о лесе и лете.





Так же в гости к ребятам приходил Нептун со своей подругой Квакуньей. Они веселили детей, пели с ними песни, слушали стихи, танцевали вместе с русалками, проводили игры – эстафеты.





Все проведенные мероприятия прошли на высоком эмоциональном уровне и доставили детям много радости!